
Код та назва дисципліни 1-032-2-5  Світова історія у музейних колекціях України 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх галузей знань 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Опанування загальних курсів із світової історії 

Що буде вивчатися 
Репрезентація всесвітньої історії в українських музейних 

колекціях. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Студенти історичних спеціальностей часто стикаються з 

складнодоступністю джерел зі всесвітньої історії, однак 

частково, питання забезпечення всесвітньоісторичних 

досліджень може бути вирішено через звернення до 

українських музейних колекцій, у яких наявні експонати, 

що охоплюють історичний період від Стародавнього 

Єгипту до сучасних гібридних воєн.  

Окрім того, вивчення дисципліни дозволить студентам 

створювати резонансні виставкові проекти як 

всеукраїнського, так і міжнародного рівнів. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Розуміти ресурсний потенціал українських музеїв з питань 

всесвітньої історії, аналізувати музейні експонати у якості 

історичного джерела, вибудовувати екскурсійний наратив з 

питань всесвітньої історії на основі предметів з експозицій 

та фондів українських музеїв. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Аналіз інформаційного потенціалу музейного експонату як 

історичного джерела, формування уявлень про міжнародні 

культурні зв’язки України. 

Інформаційне забезпечення 
НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література, музейні 

експозиції м. Дніпро 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф.залік 

Максимальна кількість здобувачів  100 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 

В. о. декана історичного факультету                           Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


